



Tápanyag- és allergiatáblázat

A speciális termékeinkről további információt a kasszapulton kihelyezett tájékoztatón, vagy a www.burgerking.hu weboldalunkon talál.

Table with columns: TERMÉKEK, Adag (g/ml), Energia (kcal), Energia (kJ), Fehérje (g), Szénhidrát (g), Cukor (g), Zsír (g), amelyből telített zsírsavak (g), Rost (g), Só (g), Allergének. Contains nutritional data for various Burger King products.

A kihelyezett tájékoztatón és a weboldalon található információkat a BURGER KING® beszállítók bocsájították rendelkezésünkre. Konyháinkat és ételkészítési eljárásainkat úgy terveztük meg, hogy biztosítsuk az Ön biztonságát és egészségét. Hozzávalóink kezelésénél minden alapanyagot elkülönítünk annak érdekében, hogy ne érintkezzenek allergénekkel, de ennek a lehetőségét nem tudjuk tökéletesen kizárni. A hasáburgonya, az édesburgonya és minden panírozott termékünk ugyanabban az olajban készül, így a burgonya, a csirke és sajt termékek nyomokban tartalmazhatnak allergéneket, melyek megtalálhatók a többi panírozott termékünkben.

A GLUTÉNMENTES WHOPPER® GLUTÉNMENTES ÖSSZETEVŐKBŐL KÉSZÜL. UGYANAKKOR ÉTELEINK FELDOLGOZÁSI TECHNOLÓGIÁJÁBÓL ADÓDÓAN AZ EGYES TERMÉKEINKBEN TALÁLHATÓ ALLERGÉNEK (PL. GLUTÉN) NYOMOKBAN ELŐFORDULHATNAK EBEN A TERMÉKÜNKBEN IS. A KING MENÜ HASÁBURGONYÁT TARTALMAZ, AMELY TARTALMAZHAT GLUTÉNT. A KING MENÜ EXTRA ÉDESBURGONYÁT TARTALMAZ, AMELY TARTALMAZHAT GLUTÉNT.

Table with columns: TERMÉKEK, Adag (g/ml), Energia (kcal), Energia (kJ), Fehérje (g), Szénhidrát (g), Cukor (g), Zsír (g), amelyből telített zsírsavak (g), Rost (g), Só (g), Allergének. Contains detailed nutritional data for a wide range of Burger King products, including sauces and drinks.

A tájékoztató lista csak a magyarországi BURGER KING® ételeimre vonatkozik. Az adatok a termékek gyártóitól és nyilvános forrásokból származnak, ezért a Fusion Befektetési Zrt. és a BURGER KING® Corporation felelősséget nem vállal az adatok pontosságáért vagy teljességéért. Az adatok standard értékeken alapoztak. Néhány eltérés előfordulhat a gyártási toleranciák és a termék összetételük kis mértékű különbözősége miatt. A lista a promóciós termékeket nem tartalmazza. Új termék bevezetése és termék változtatások következtében a megjelent adatok eltérések lehetnek. További termékeinkről információkat talál a www.burgerking.hu weboldalon. A BURGER KING®, a WHOPPER® és a logó a BURGER KING® Corporation bejegyzett védjegye. Minden jog fenntartva. Allergén jelmagyarázat: 1 Glutén; 2 Csillagfürt; 3 Mustár; 4 Szója; 5 Tej; 6 Tojás; 7 Zeller; 8 Diófélék; 9 Földimogyoró; 10 Szezámmag; 11 Puhatestűek; 12 Hal; 13 Kéndioxid; 14 Rákfélék